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Μνημόνιο Συνεργασίας (MOU) του EPLO με την κυβέρνηση της
Σιέρα Λεόνε

Η κυβέρνηση της Σιέρα Λεόνε μέσω του Υπουργού Ανάπτυξης και Οικονομικού Σχεδιασμού Dr Francis
Kai -Kai, υπέγραψε Μνημόνιο Συναντίληψης (MOU) με τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου
(EPLO) σε τελετή που πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Le Plaza στην Βρυξέλλες, Βέλγιο.

Στόχος του EPLO MOU είναι η προώθηση των οικουμενικών αξιών μέσω Δικαίου και Διακυβέρνησης
καθώς και συνεργασίας με ιδιαίτερη έμφαση στην περαιτέρω ανάπτυξη και εμπλουτισμό των δημόσιων
στόχων και θεσμών της Σιέρα Λεόνε προς το συμφέρον του λαού της.

Η κυβέρνηση της Σιέρα Λεόνε, δεδομένης της δέσμευσής της στην Εκπαίδευση και το Κράτος Δικαίου,
επιθυμεί να συνεργαστεί με την EPLO για την προώθηση της εκπαίδευσης, της έρευνας, της
κατάρτισης και της δημιουργίας θεσμών σε κάθε πτυχή της δημόσιας ζωής όπου δοθεί προτεραιότητα
από την κυβέρνηση.

Το MOU προβλέπει ότι στον τομέα της εκπαίδευσης, ο EPLO θα βοηθήσει τη Δημοκρατία της Σιέρα
Λεόνε στην ανάπτυξη προγραμμάτων εκπαίδευσης για την προώθηση της Αριστείας, ιδίως μέσω της
Ευρωπαϊκής Σχολής Δικαίου και Διακυβέρνησης (ELGS), της διεθνούς Πανεπιστημιακής Σχολής του
EPLO.

Στο πλαίσιο αυτό, ο EPLO θα βοηθήσει τη Δημοκρατία της Σιέρα Λεόνε να δημιουργήσει μια νέα γενιά
υψηλού επιπέδου μορφωμένων μελετητών με εις βάθος γνώσεις σχετικά με τους νόμους και τη
διακυβέρνηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι οποίοι θα βοηθήσουν στην απόκτηση των εργαλείων που
απαιτούνται για την προώθηση του διαλόγου και στενότερων σχέσεων με την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Κατά την τελετή υπογραφής, ο καθηγητής Σπυρίδων Φλογαΐτης, Διευθύνων Σύμβουλος της EPLO,
δήλωσε χαρούμενος για την προσοχή που δόθηκε στον EPLO από την κυβέρνηση.

Επαίνεσε τον Πρόεδρο Bio για την πρακτική του ματιά στην ανάπτυξη του εκπαιδευτικού τομέα. Ως
διεθνής οργανισμός υψηλής φήμης, προσηλωμένος στα ιδανικά των Ηνωμένων Εθνών όπου έχει
καθεστώς μόνιμου παρατηρητή στη Γενική Συνέλευση, ο Καθηγητής δήλωσε ότι θα υποστηριχθεί η
προσπάθεια της Σιέρα Λεόνε  για μόνιμη έδρα στον ΟΗΕ.

Ο Διευθυντής επαίνεσε τον Πρέσβη της Πρεσβείας της Σιέρα Λεόνε στις Βρυξέλλες για το
μακροχρόνιο ενεργό ενδιαφέρον του για το έργο, το οποίο τελικά κατέληξε στην υπογραφή του ΜΣ.

Στην απάντησή του, ο Δρ Φράνσις Κάι Κάι υπογράμμισε ότι η εκπαίδευση είναι προτεραιότητα της
κυβέρνησης και αποτελεί σημαντικό στοιχείο στην ατζέντα του Προέδρου της Julius Maada Bio του
οποίου το όραμα είναι να διασφαλίσει ότι κάθε παιδί θα εκπαιδεύεται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Υποστήριξε ότι η Παιδεία παραμένει αναμφίβολα στην κορυφή της ατζέντας της κυβέρνησης της
Σιέρα Λεόνε. Ως εκ τούτου, «χαιρόμαστε που αυτή η συνεργασία θα δώσει νόημα στην ατζέντα μας,
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ενώ παράλληλα θα δώσει προτεραιότητα στην εκπαίδευση, την έρευνα και την κατάρτιση για τους
ανθρώπους μας».

Ο Υπουργός πρόσθεσε ότι με καλή θέληση και αμοιβαία δέσμευση, η Σιέρα Λεόνε θα συνεχίσει να είναι
αφοσιωμένη στην εφαρμογή του ΜΣ, προς όφελος του λαού.

Ο Πρέσβης Samuel Tamba Musa, στις παρατηρήσεις του, είπε ότι η Σιέρα Λεόνε ενδιαφέρεται πολύ
για τις προτεινόμενες ιδέες προώθησης της εκπαίδευσης, επισημαίνοντας ότι η ανάπτυξη του
ανθρώπινου κεφαλαίου αποτελεί κορυφαία προτεραιότητα του Προέδρου.

Ο Πρέσβης μίλησε για την Ακαδημία Υπηρεσιών Εξωτερικών, η οποία είπε με τη συμφωνία EPLO, θα
βοηθήσει στην ενίσχυση της μάθησης, της έρευνας και της διδασκαλίας.

Μέρος του ΜΣ EPLO αναφέρει ότι τα μέρη δεσμεύονται να συμμετάσχουν σε μια ανοιχτή,
εποικοδομητική και γόνιμη συνεργασία σε όλους τους πιθανούς τομείς της δημόσιας ζωής, με ιδιαίτερη
προσοχή στην Εκπαίδευση και τις Μεταρρυθμίσεις για το Κράτος Δικαίου.

Επιπλέον, τα μέρη αναμένεται να υποστηρίξουν περαιτέρω τον θετικό ρόλο της Σιέρα Λεόνε στην
περιοχή, στην Αφρική και τον κόσμο, και τις σχέσεις της χώρας με την Ευρώπη.
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